

## Aqua Bio Technology ASA - 2024 AUDITED ESEF FINANCIAL REPORT

15.5.2025 12:49:35 CEST | Aqua Bio Technology ASA | Annual financial and audit reports

For year end 2024 under the Norwegian Securities Trading Act we have attached the Independent Practitioner's Reasonable Assurance Report Relating to the European Single Electronic Format Requirements ("ESEF Regulation").

## **Disclosure regulation**

This information is subject of the disclosure requirements pursuant to section of 5-12 of the Norwegian Securities Trading Act.

## About Aqua Bio Technology ASA

Aqua Bio Technology ASA (ABTEC) is a distribution group in skincare and nonfood. The group has distribution towards B2C, B2B, B2B2, and freight, customs, and logistics services. The group also develops sustainable biotechnology for use in skincare products. Aqua Bio Technology is listed on the Euronext Expand market of the Oslo Stock Exchange.

## Attachments

- Download announcement as PDF.pdf
- <u>529900RG33DF0N88RJ88-2024-12-31-0-no.zip</u>
- ABTEC Annual Report 2024 Norsk.pdf